

RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL N.º 005/2018

A **Diretora Geral do Centro de Artes – CEART/UDESC**, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto N.º 4.184/06, de 06 de abril de 2006, bem como o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução N.º 044/2007 – CONSUNI, de 01.06.2007, UDESC, torna públicas as seguintes alterações estabelecidas no Edital n.º 005/2018, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

1) ONDE SE LÊ:

ELEIÇÕES PARA REPRESENTANTES DOCENTES E DISCENTE DE GRADUAÇÃO NO CONSUNI; DOCENTES NO CONSAD; DOCENTE E DISCENTE DE GRADUAÇÃO NO CONSEPE e DOCENTE NO CONCENTRO:

1- DAS VAGAS:

1.2. Para o CONSAD: 04 (quatro) vagas para titulares e respectivos suplentes do Corpo Docente.

LEIA-SE:

ELEIÇÕES PARA REPRESENTANTES DOCENTE E DISCENTE DE GRADUAÇÃO NO CONSUNI; DOCENTE E TÉCNICO ADMINISTRATIVO NO CONSAD; DISCENTE DE GRADUAÇÃO NO CONSEPE e DOCENTE NO CONCENTRO:

1.2. Para o CONSAD: 04 (quatro) vagas para titulares e respectivos suplentes do Corpo Docente e 01 (uma) vaga para titular e respectivo suplente do Corpo Técnico.

Florianópolis, 12 de março de 2018.

PROF^a. DRA^a. MONIQUE VANDRESEN
Diretora Geral do Centro de Artes em Exercício